
 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 

RUA HUMBERTO DE CAMPOS, 782-CENTRO-AMARANTE DO MARANHÃO-MA 
CNPJ- 23.436.389/0001-18 – CEP. 65.923.000 

 

 
 

ATA DA  SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA COMENDA  DA FAMILIA  2025 
REALIZADA NO PRIMEIRO PERIODO DE SESSÕES DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE AMARANTE DO MARANHÃO.   

                            Às nove horas do dia 28 de MAIO de dois mil e vinte 
e cinco, deu-se início a presente Sessão  Câmara Municipal de 
Amarante do Maranhão, situada na Rua Humberto de Campos, 782 
sob a presidência do Senhor Vereador Jose Dias Carvalho e 
Secretariados pelos vereadores Eva Gomes Viana e Antônio Soares 
Silva. Compareceram os senhores Vereadores Sebastião Felix da 
Cunha, Wilçon Vieira Santana, Antônio Aurélio de Azevedo Neto, 
João Batista Franco Lima, Nadson Ferraz, Aersyane Marinho, Salma 
de Sousa Sales, Com a presença de 10 vereadores o Senhor  
Presidente, proferiu o termo regimental: “Sob a Proteção de Deus 
iniciamos os nossos trabalhos” saudou a todos  com o sentimento  
de alegria e gratidão, com a Mesa composta pelas autoridades, 
passou se a execução dos  hinos nacional e municipal,  seguiu com o 
momento de oração com o pastor  Mateus  Miranda,  que  fez uma 
referencia especial  sobre  a Célula mais importante  da sociedade  a 
família. Concluindo com uma oração.  A Ordem do dia constou da    
entrega  da homenagem através  da COMENDA  do mérito  da 
família Decreto Legislativo numero  01/2025. Que homenageou os 
seguintes  casais que se destacam no seio da família  amarantina.  
1-Airton Porto de Sá e Marli de Oliveira Sá- Indicação do Vereador 
Netinho;  Jonatas Gonçalves de Lima e Raimunda Gonçalves de 
Lima  indicação do Vereador  Sebastião Felix; Benedito Henrique 
dos Santos e Ana Arlete Ribeiro Viana  dos Santos indicação da 
Vereadora Aersyane  Marinho; Odaly  Gomes e Ilza Gomes, 
Indicação da Vereadora Salma Santos; Valdir Ribeiro da Cruz e 
Maria dos Remédios Falcão da Cruz- indicação  da Vereadora  Eva 
Gomes  Viana;Jose Alberto Santana Pereira e Maria das Graças 
Oliveira  Silva  indicação do Vereador Azevedo; Rosimiro de Sousa 
e Maria de Jesus Gomes de Sousa  indicação do vereador  Antônio 
Soares;  Davi Barros da Costa Osmarina Miranda da Costa 
Indicação do Vereador Nadson Ferraz; João Pedro Fernandes Sales 
e Maria de Lurdes de Sousa Sales indicação do Vereador Vilçon 
Vieira Santana; Cloves Reis e Maria Amélia; indicação do Vereador 

APROVADO EM: 
 

_______/_______/_______ 
 

______________________ 

Assinatura 



 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 

RUA HUMBERTO DE CAMPOS, 782-CENTRO-AMARANTE DO MARANHÃO-MA 
CNPJ- 23.436.389/0001-18 – CEP. 65.923.000 

 

 
 

Jose Dias Carvalho. Em seguida foi apresentado o Decreto 
legislativo da comenda da Família, passou ao Ato de entrega das 
respectivas homenagens  pela  ordem  de chamada. Feita a entrega 
a palavra foi concedida ao Vereador João Batista Franco Lima, que 
expressou sentimento de alegria e gratidão, pela realização de mais  
sessão Solene para  homenagear casais  com matrimonio duradouro 
e destacou a importância  da família como a célula mais importante 
da sociedade. Informou que o Projeto é de sua iniciativa e sente se 
honrado por continuar participando desse ato histórico, família é 
base, é sustentação. O Vice-prefeito Junior Carlota  representando o 
Poder Executivo, inicia sua fala fazendo suas considerações a todos 
os presentes, e parabenizando os vereadores pela iniciativa em 
homenagear os casais nessa comenda municipal da família, em um 
ato de reconhecimento pelo histórico de vida de cada um. O Senhor  
Airton Porto de Sá representando todos os casais homenageados 
neste dia agradece pelo privilégio de ter sido um dos escolhidos pra 
esta honraria, agradece o Vereador Netinho pela indicação, e deixa 
uma mensagem a todos os casais de valorização à família. O Senhor 
Presidente Zé Belmiro):Fala da importância desse momento de 
homenagem aos casais, fazendo citação ao casal por ele indicado, 
Cloves Reis e Maria Amélia e do vínculo criado entre ele e o referido 
casal, e com o coração jubiloso, ressalta que o que ouviu hoje 
certamente servirá de exemplo para os mais novos, e que ele almeja 
chegar um dia a ser honrando pela longevidade em seu casamento, 
e fez seus agradecimentos a todos os presentes e a colaboração de 
todos realização dessa sessão solene momento. Momento 
concluído com a oração da oração da família. Nada mais havendo a 
tratar o Senhor Presidente proferiu o termo regimental  Em nome 
de Deus declaro encerrada a presente  sessão. Para constar eu  
Tania Maria Chaves Lima, Secretaria Administrativa, lavrei a 
presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada pela Mesa 
Diretora e Vereadores presentes.  
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